

CERTIFICAT DE AUDIT

SC CONTAROM CONSULT SRL, în calitate de auditor extern independent, certific următoarele:

Am efectuat un audit cu privire la costurile declarate în raportarea financiară a proiectului cu titlul „**Sistem de monitorizare ecologică bazat pe analiza timp-frecvență-scală a semnalelor**”, finanțat prin Contractul nr. **31050** din **2007**, încheiat între Centrul Național de Management Programe (CNMP) și Universitatea „Politehnica” din București – Centrul de cercetare ACPC (UPB-ACPC), pentru perioada **01.10.2007 – 05.12.2008**.

Auditul a fost efectuat în conformitate cu standardele de audit general acceptate, respectând normele etice și pe baza reglementărilor specifice activității de cercetare și a contractului de finanțare menționat mai sus.

Totalul cheltuielilor eligibile realizate și înregistrate în contabilitate pentru realizarea obiectivelor proiectului este în valoare de **490.262 lei**, din care:

- **40.000 lei în anul 2007;**
- **450.262 lei în anul 2008.**

Toate cheltuielile au fost realizate în concordanță cu prevederile capitolului XI din contractul de finanțare și au fost respectate prevederile legale.

Contractorul a întocmit și păstrează o evidență clară și detaliată, din punct de vedere economico-financiar, a activităților derulate în cadrul perioadei menționate mai sus.

Contractorul a respectat prevederile art. 6 literele l, m, w, aa din contractul de finanțare încheiat cu Centrul Național de Management Programe.

În cheltuielile propuse spre decontare nu au fost incluse: cheltuieli excepționale, profit, beneficiu, dividende, rețineri pentru posibile viitoare pierderi sau pagube, cheltuieli inoportune și exagerate, cheltuieli de distribuție și marketing și cheltuieli de publicitate pentru promovarea produselor și activităților comerciale, recuperarea pierderilor, cheltuieli de protocol nejustificate (cu excepția celor necesare pentru realizarea activităților în cadrul contractului), cheltuieli legate de servicii finanțate de terțe părți, costuri legate de protecția rezultatelor obținute în derularea activității.

Prezentul certificat de audit oferă o imagine clară și fidelă asupra cheltuielilor înregistrate în contabilitatea contractorului și decontate la Centrul Național de Management Programe în perioada **01.10.2007 – 05.12.2008**. El a fost emis în baza contractului de audit nr. 113/2008.

Costul realizării acestui audit este de **2000 lei** și a fost decontat în etapa cu termen de realizare **05.12.2008**.

Data,
04.12.2008

Semnătura și ștampila

